



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/8769/1.**

Benyújtás dátuma: **2024-08-09 13:30**

Parlex azonosító: **1HWZU32G0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Komjáthi Imre (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Hogyan kívánja visszaállítani a hazai lombikszektor európai hírnevét?"* című, K/8769. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Komjáthi Imre (MSZP)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér Sándor miniszterhez benyújtott, "*Hogyan kívánja visszaállítani a hazai lombszektor európai hírnevét?*" című, K/8769. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



## BELÜGYMINISZTERIUM

BM/21538-1/2024

Válasz Komjáthi Imre (MSZP) K/8769. számú, „*Hogyan kívánja visszaállítani a hazai lombikszektor európai hírnevét?*” címen benyújtott írásbeli kérdésére

**Komjáthi Imre (MSZP) úr részére**  
országgyűlési képviselő

**B u d a p e s t**

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „**Hogyan kívánja visszaállítani a hazai lombikszektor európai hírnevét?**” címmel benyújtott, **K/8769.** számú írásbeli kérdésére – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A magyar Kormány mindent megtesz a magyar családokért és azért, hogy a meddő párokon segítsen. Célunk, hogy minden vágyott gyermek megszülethessen és a meddőségi ellátások, kezelések minél magasabb színvonalon legyenek elérhetőek a meddőséggel küzdő párok számára.

2010 óta a fenti célok elősegítése érdekében számos intézkedés bevezetéséről döntöttünk. A meddőségi ellátás állami tulajdonba vételét követően 100%-os támogatottságúvá tettük az ellátásban használatos gyógyszeres kezeléseket, a diagnosztikai ellátásokat, ami egyedülálló segítség a gyermekekre vágyóknak. Emlékeztetném, hogy az Önök kormányzásának idején a kezeléshez szükséges gyógyszerek támogatása csak 50%-os volt. A Kormány a vizsgálatokra évente 4,4 milliárd forintot, a gyógyszerekre 1,6 milliárd forintot fordít.

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 2017 óta az első gyermek megszületéséhez 5 IVF ciklust támogat míg a további gyermekek esetében gyermekenként (élveszülési eseményenként) újabb 4-4 ciklus vehető igénybe közfinanszírozottan. Ez is kevesebb volt korábban, az akkori szabályozás anyánként biztosította az 5 ciklust közfinanszírozottan.

Annak érdekében, hogy hiteles, ellenőrzött és tudományosan alátámasztott információkhoz juthassanak a meddő párok, létrehoztuk a [vagyyottgyermekekert.hu](http://vagyyottgyermekekert.hu) weboldalt. Az oldalon fellelhető többek között egy térképes meddőségicentrum-kereső, írásos tájékoztató anyagok, videós ismeretterjesztő sorozatok.

8 meddőségi szakambulancia létrehozásáról is döntöttünk azoknak a vármegyei kórházaknak a nőgyógyászati osztályain, ahol jelenleg nincsenek meddőségi centrumok. Ezekben az újonnan létrejövő meddőségi szakambulanciákon kivizsgálásra és inszeminációra nyílik lehetőség.

Ezek az intézkedések növelték az ellátáshoz való hozzáférést, javítottak a meddőséggel küzdő párok helyzetén. Csaknem duplájára nőtt az ellátott páciensek éves száma és azok a páciensek is igénybe tudják venni a lombikkezelést, akik korábban anyagi okok miatt ezt nem tehették meg. 2018 előtt évente átlagosan 5000–5700-an jutottak hozzá meddőségi kezelésekhöz, ez a szám azonban azóta megduplázódott és átlépte a tízezret. A meddőségi kezeléseknél született gyermekek száma is nőtt, míg 2018. előtt 1400-1450 gyermek született évente ilyen eljárásoknak köszönhetően, addig tavaly már több mint 2300.

A magyar családpolitikai rendszer egyedülálló módon támogatja a családi otthonteremtést, a családalapítást, gyermekvállalást és gyermeknevelést. Az elmúlt 14 évben 178 ezerrel több baba született meg, mintha a 2010 előtti demográfiai tendencia folytatódna. Emlékeztetném, hogy családtámogatásokra három és félszer fordítunk többet mint 2010-ben. Ezeket az intézkedéseket tovább folytatjuk.

Ezzel szemben Önöknek eszükbe se jutott olyan intézkedéseket kidolgozni amivel segítségükre lettek volna a gyermekekre vágyó meddőséggel küzdő magyar pároknak. Az Önök kormányzásának idején egy baba megszületéséhez csak a gyógyszerköltség önmagában is akár több millió forint lehetett, és ilyen körülmények között tervezték azt, hogy öt támogatott lombikbébi kezelés helyett az állam már csak kettőt fizessen. Horváth Ágnes, az Önök egykori egészségügyi minisztere, a következő indokkal érvelt mindemellett: *„Ha Európában meg tudnak csinálni kettőből egyet sikeresen, vagyis az első 50 százalék, akkor nálunk miért nem?”*.

Budapest, 2024. augusztus 9.

Tisztelettel:



Rétvári Bence  
államtitkár

